

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Комп'ютерні мережі та Інтернет»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю
172 «Телекомунікації та радіотехніка»,
розроблену факультетом
Кібербезпеки, програмної інженерії та комп'ютерних наук
Міжнародного гуманітарного університету

Освітня програма «Комп'ютерні мережі та Інтернет» за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» розроблена співробітниками Міжнародного гуманітарного університету спільно з науковцями та потенційними роботодавцями. Компанія ТОВ «Телекомунікаційні технології», як потенційний роботодавець, вважає за доцільне відмітити високу зацікавленість в фахівцях розглянутої спеціальності, так як їх фахова підготовка охоплює широкий спектр знань, включаючи електроніку, радіотехніку та телекомунікації. Здобувачі, які проходять навчання у відповідності до розглянутої освітньої програми, володіють навичками розробки, впровадження та підтримки технологій зв'язку, роботи з комп'ютерними системами, радіосистемами, мережами зв'язку, вимірювальним обладнанням. Випускники також володіють знаннями про спеціальне програмне забезпечення, що використовується у телекомунікаційній сфері.

Загальна характеристика освітньої програми «Комп'ютерні мережі та Інтернет» розглядає детальний опис фахової підготовки та очікуваних навичок у випускника. Основною перевагою цієї програми є виховання у здобувача гнучкості та здатності адаптувати отримані знання до стрімко змінюваної технологічної кон'юнктури телекомунікаційної галузі, що забезпечує випускнику здатність швидко набувати нових знань та опановувати нові технології, які відповідають потребам сучасного світу.

Освітня програма підготовки бакалаврів телекомунікацій та радіотехніки передбачає проходження здобувачами навчальної, виробничої та переддипломної практик, що забезпечує формування у випускників практичних навичок роботи з діючим сьогодні телекомунікаційним обладнанням.

Таким чином, здобувачі, що отримують кваліфікацію бакалавра за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка», є важливим активом для будь-якого роботодавця, спрямованого на інновації та високу якість у галузі телекомунікацій і радіотехніки. Тому освітня програма «Комп'ютерні мережі та Інтернет» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» є доцільною.

Директор
ТОВ «Телекомунікаційні технології»

Мирослав ДОДОНОВ



The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular blue stamp. The stamp contains the text: "УКРАЇНА", "ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ", "ТЕЛЕКОМУНАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ", and "31506682".

